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ДОЗВОЉЕНО ПРЕКОРАЧЕЊЕ ПО ТЕКУЋЕМ РАЧУНУ 
 

Српска Банка а.д. Београд (у даљем тексту Банка) одобрава Клијентима - физичким лицима  дозвољено прекорачење по 
текућем рачуну  на основу њиховог писаног захтева, уз доследну примену банкарских стандарда и добре пословне праксе. 
Клијент је у обавези да при подношењу захтева достави Банци документацију прописану законом и актима Банке.  
 

Податке о укупној задужености Клијента од Кредитног бироа Удружења банака Србије, Банка обезбеђује уз писмену 
сагласност Клијента  
 

Банка није у обавези да Клијенту образлаже своју одлуку о  одобрењу/одбијању захтева за дозвољено прекорачење. 
 

Уговором о дозвољеном прекорачењу по текућем рачуну  утврђују се услови коришћења одобреног лимита. 
 

Највећи износ дозвољеног прекорачења који Банка може одобрити по једном текућем рачуну  је 100.000,00 динара на период 
до 12 месеци. 
 

1. Номинална каматна стопа 
 

За дозвољено и недозвољено прекорачење по текућем рачуну, Банка са Клијентом уговара промељиву  номиналну каматну 
стопу. Промена се односи на укупну номиналну каматну стопу и  утврђује у складу са: 

− актима пословне политике Банке, а на основу политике реално позитивне каматне стопе,  
− кретања каматних стопа у земљи и иностранству, 
−  процене ризика и анализе конкуренције 
− висине динарске и девизне  обавезне резерве,  
− обима послова које клијент обавља у Банци,  
− законских и других прописа. 
 

Номинална годишња каматна стопа износи: 
− На дозвољено прекорачење 35.31%,  
− На  недозвољено прекорачење 51.38%. 

 

Приликом обрачуна камате примењује се  конформни метод.  
 

Номиналне каматне стопе се исказују у процентима са два децимална места на годишњем или месечном нивоу. Годишња 
каматна стопа подразумева период од 365/366 календарских дана, а месечна период од календарског броја дана у месецу за 
који се обрачунава камата. 
 

2.  Врста и висина накнаде, провизије и других трошкова 
 

Трошкови који падају на терет Клијента одређени су на основу  тарифе Банке и износе: 
• Накнада за обраду  захтева за дозвољено прекорачење по текућем рачуну износи 250 динара једнократно по захтеву 
• Накнада за услуге Кредитног бироа, сходно Тарифи Удружења банака Србије. 

 

3.  Додатни услови за одобрење дозвољеног прекорачења по текућем рачуну 
 

Клијент је дужан да, у складу са закљученим уговором, Банци достави инструменте обезбеђења наплате потраживања Банке 
- бланко сопствену меницу са меничним писмом – овлашћењем за попуну, потписану од стране Клијента  
Уколико Клијент не испуни своје обавезе у складу са Уговором, Банка је овлашћена да приступи реализацији средства 
обезбеђења у складу са релевантним законским прописима и уз дужно поштовање интереса Клијента. 
У складу са релевантним законима и прописима, Банка није дужна да обавести Клијента о својој намери да приступи 
реализацији одређеног средства обезбеђења. 
 

4.  Раскид уговора  
 

Банка  има право да једнострано раскине Уговор о дозвољеном прекорачењу по текућем рачуну и пре истека уговореног 
рока, уколико Клијент неуредно и неблаговремено испуњава своје уговорне обавезе, уколико му престане уплата зарада на 
текући рачун, односно повреди било коју уговорну одредбу или је извесно да Клијент неће испунити своје уговорне обавезе.  

Банка може захтевати од клијента да у целости измири своје потраживање и пре истека уговореног рока у случају 
репутационог ризика и у случају медијског експонирања. 
 

5. Остали услови 
 

Стандардни услови пословања Банке, поступци комуникације између Клијента и Банке, општи услови за обављање 
трансакција између Клијента и Банке и обавештавање Клијента о изменама и допунама Општих услова пословања утврђени 
су Општим условима пословања, који се односе на све клијенте Банке. 

 

 


